
РІВЕНЬ КАДРОВОЇ РОБОТИ  
 

Колектив Ліцею працює за штатним розписом та укомплектований 
керівними і педагогічними працівниками згідно зі штатним розкладом. 

Відповідно до посадових обов’язків, на посади педагогічних працівників 
призначаються фахівці, які мають фахову освіту (34 особи) та базову освіту  
(7 осіб) з відповідного напряму підготовки. Усі майстри виробничого навчання 
мають відповідну робітничу кваліфікацію.  

У Ліцеї працює 41 педагогічний працівник, що складає 70,7 % від штатної 
чисельності педагогічних працівників. У тому числі: директор, 3 заступника 
директора (з навчально-виробничої роботи, навчальної роботи, виховної 
роботи), старший майстер, 16 майстрів виробничого навчання, 20 викладачів  
(з них 2 зовнішні сумісники – Комунальний заклад «Запорізький обласний 
ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою «Захисник» 
Запорізької обласної ради та Запорізька загальноосвітня вечірня школа ІІ-ІІІ 
ступенів № 31 Запорізької міської ради; та 5 педагогічних працівників 
здійснюють педагогічну роботу в обсязі до 240 годин на рік). 

Педагогічний стаж до трьох років мають 3 працівника (7,3 %), стаж 
більше восьми років – 28 працівників (68,3 %). Усі педагогічні працівники 
Ліцею за рівнем кваліфікації, фаховою освітою та досвідом педагогічної 
роботи відповідають займаним посадам. Кожний педагогічний працівник несе 
особисту відповідальність за роботу, передбачену посадовою інструкцією. 

Педагогічне навантаження розглядається і затверджується на засіданні 
педагогічної ради двічі на рік: наприкінці навчального року (перехідне 
педагогічне навантаження) та перед початком навчального року. Обсяг 
педагогічного навантаження у викладачів в переважній більшості складає 
понад 720 годин, педагогічне навантаження керівного складу Ліцею не 
перевищує  
240 годин.  

Згідно з планом і графіком, щорічно в Ліцеї проводиться атестація 
педагогічних працівників відповідно до Типового положення про атестацію 
педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України від 06.10.2010 № 930 (зі змінами). Для проведення атестації на 
початку кожного начального року створюється атестаційна комісія, крім того 
складаються та затверджуються списки педагогічних працівників, які 
підлягають атестації в поточному навчальному році та бажаючих пройти 
позачергову атестацію, графік проведення атестації. Засідання атестаційної 
комісії проводяться згідно з графіком. Протоколи засідань атестаційної комісії 
пронумеровані, прошиті та скріплені печаткою закладу освіти, протоколи 
ведуться окремо кожен рік. Атестаційні листи оформлюються за 



встановленою формою в двох примірниках. 
За наслідками атестації видаються накази про присвоєння кваліфікаційної 

категорії, педагогічного звання та встановлення тарифних розрядів 
педагогічним працівникам або про відповідність раніше присвоєним 
кваліфікаційним категоріям, педагогічним званням. Матеріали атестації 
знаходяться у заступника директора з навчально-виробничої роботи, 
атестаційні листи – в особових справах педагогічних працівників. 

За останні три роки атестацію на відповідність займаній посаді пройшли: 
директор, заступник директора з навчально-виробничої роботи, заступник 
директора з виховної роботи.  

Атестацію за останні три роки пройшли: 
у 2019 році – 8 педагогічних працівників; 
у 2020 році – 21 педагогічний працівник; 
у 2021 році – 2 педагогічних працівники. 
За результатами атестації 7 педагогічних працівників мають 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», 12 педагогічних 
працівників мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» та 
«спеціаліст другої категорії», 7 викладачів мають педагогічне звання 
«старший викладач».  

Підвищення кваліфікації на базі КЗ «Запорізький обласний інститут 
післядипломної педагогічної освіти» ЗОР пройшли: 2019 рік – 8 осіб; 2020 рік 
– 19 осіб; 2021 рік – 2 особи. Підвищення кваліфікації за програмами 
Запорізького національного університету у 2019 році пройшов 1 педагогічний 
працівник та у 2020 році 1 педагогічний працівник. Підвищення кваліфікації 
шляхом стажування пройшли 5 осіб. Крім цього, педагогічні працівники 
Ліцею постійно підвищують кваліфікацію шляхом проходження тренінгів, 
вебінарів, майстер-класів, беруть учать у науково-практичних конференціях та 
семінарах. 

З метою зростання педагогічної майстерності молодих педагогічних 
працівників у Ліцеї працює «Школа молодого педагога».  

Усі педагогічні працівники володіють державною українською мовою. 
Користуються комп’ютерною технікою на рівні користувача, застосовують 
комп’ютерну техніку для проведення занять. 

На всіх працівників Ліцею розроблено посадові інструкції, в яких 
передбачені питання охорони праці і вимоги кваліфікаційних характеристик. 
Кожен педагогічний працівник ознайомлений з посадовою інструкцією під 
особистий підпис. 

На кожного працівника Ліцею заведено і оформлено особові справи та 
трудові книжки, які ведуться відповідно до вимог діловодства. Здійснюється 
постійний контроль за своєчасним проходженням педагогічними 



працівниками профілактичних медичних оглядів. 
Для заохочення працівників у досягненні високих результатів у 

навчально-виховному та навчально-виробничому процесі, з метою посилення 
зацікавленості працівників в результатах діяльності закладу освіти, 
стимулювання роботи працівників по удосконаленню навчально-виробничої, 
виховної та методичної роботи розроблено та затверджено загальними 
зборами трудового колективу Положення про надання щорічної грошової 
винагороди педагогічним працівникам Державного навчального закладу 
«Запорізький професійний ліцей автотранспорту», Положення про 
преміювання працівників Державного навчального закладу «Запорізький 
професійний ліцей автотранспорту». Окрім матеріального заохочення 
працівники нагороджуються грамотами, дипломами, представляються на 
отримання відзнак Департаменту освіти і науки Запорізької обласної 
державної адміністрації, Міністерства освіти і науки України.  

Підбір кадрів та їх кваліфікація дає можливість проводити заняття на 
належному науково-методичному рівні. Крім того, відповідно до діючого 
законодавства на кожного працівника заведено трудову книжку, оформлено 
особову справу, та кожен працівник має особисту медичну книжку. Посадові 
інструкції відповідають вимогам кваліфікаційних характеристик та 
затверджені директором. 
 


